a3Boja
MUHNCTapCTBO NPOCBETE, HayKe 1 TEXHONOWKOT p
APYILTBO MATEMATUYAPA CPBUIJE

OnNWWITUHCKO TakMUUetbe N3 MaTemaTnke
y4eHNKA OCHOBHMX LIKONA
01.03.2014.

V PA3PEQ

2013 201320132013,

1. Wrajesehe: 5o W 01420142014

= = 7,8,9},C=1{2,4,56,7in
2. [latu cy ckynosn A=1{0,2,3,5,9}, B=1{1,2,7,8.9%
g = {zy, 4,y5, 6, 7, 9}. W3pasu ckyn D nomohy Ckynosa A B, Cn

CKynoBHUX onepayuja.

3. Ogpeau npupoaaH 6poj n v npoct 6poj p TaKo Aa BaXK
n 1
2014 p
Konviko petiletba nma 3apartak?

. Y 6pojesHom pebycy
) i i WNCTIAT + UCNUT = WKONA,

UCTMM CNOBMMA OArOBapajy UCTe, a PasnuunTum pa;;mvmme yudpe.
Konuky HajMatby BPERHOCT MOXE UMaTL 6poj NCIIAT?

5. Kouxa je, nomofly 15 pasHu napanennnx jenHom napy CTpaHa KouUKe,
noaembeHa Ha 16, He 06aBe3HO jedHaKMX, KBajapa. Konuko nyTa Js
yKyrHa NospluyHa CBUX TX KBajapa seha of noBpLUVHE AaTe KOLKE!

Cpaku 3agaTak ce 6ogyje ca no 20 bofosa.
V3pana 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.

Pellierbe CBAKOT 3aaTka KpaTko U jacHo 06pasnoxXuTy.

V PA3PE/]

Mpu3sHaBaTi CBaKo Ta4yHO pelletbe Koje e PasnmnKyje o peiuetba y
K/byuy. bofoBatbe npunaroguTV KOHKPETHOM pellemsy.

1. (M7l 48/3) 201320132013  2013-100010001 2013

201420142014 2014100010001 2014
pasnomum cy jeaHaku (20 6ogosa).

[akne, patu

2.D=(AnNB) U (C(20 60n0Ba — npn3HaBaT U ipyre TayHe 3anuce).
3. (M1 48/3) Kako je 2014 =219 . 53 (5 6opoBa), To p MOXe UMaTy

n _H n __11
2014 22014 19

BpeaHoct 2, 19 u 53, na je unm

n
———=—_3aK/byuyjemMo, ako je p = 2, oHga je n = 11077; ako je p = 19,
2014 53 yyy) jep Aa) jep

OHAa je n = 1166; aKo je p = 53, oHaa je n = 418, 3anatak umMa 3 petiiersa
(cBako pelwetbe no 5 GogoBa).

4. [la 6u BpeaHoct 6poja UCTUT 6una Hajmatba BpeaHocti cnosa Y, C,
M, T mopajy 6yt Wwro marsa, Heka je M = 1, Y tom cnyuajy cnosa W u /1
Mopajy nmatn jefHy o BpegHoctv 2 1 3. Ako je C = 4 taga K uma
BpeaHocT 8 nnmn 9. Ako je I = 5T1apa je O =0, naje K = 9, 360r npeHoca
ca mecta crotuHa. Ocrane cy jow spegHocn 6,7 u 8, najeT=8nA=6.
Hakne, n3 cabuparba 14518 + 14518 = 29036 3aksbyuyjemo ga je
Hajmatba BpeaHoct 6poja UCMUT 14518 (20 GogoBa - npwsHath U
CBAKO APYro peluetbe, ani He 1 ako je camo HanucaH pesynrar).

5. Wecr nyta. Heka je noepuwwHa jegHe cTpaHe kouke X. Tapa je
noBplinMHa Kouke 6X. Ceuerbem KouKe Ca CBakOM paBHW Koja je
napanenHa jeAHoM napy cTpaHa KoLKe noBpluviHa JobujeHnx genosa ce
nosehaBa 3a 2X y ofiHOCY Ha MOBPLIMHY KoLKe. Kako ce ceue ca 15
paBHW, yKynHa nospiuvHa he 6uty 3a 30X Beha of nospiuvHe Kouke,
OfiHOCHO Guhie 6X + 30X = 36X = 6 - 6X, na je 6 nyta Beha o roBpLMHe
kouke (20 6ogosa. AKO yueHwK, y3 obpasnoxere, pobuje TavaH
pesynTat y cneymnjanHom ciydajy fa cy NOMeHYTW KBagpu NonyaapHu
6onosati ca 10 6oa08a).




